

U Beogradu su do danas popisana 665 104 domaćinstva

TV STUDIO B, 11.10.2011., VESTI U 19, 19:08

VODITELJ 1 : U Beogradu su do danas popisana 665 104 domaćinstva i 1 532 690 stanovnika. Obaveza popisivača u Beogradu je da sav posao završe do 12. oktobra to jest do sutra a da do 20. budu na raspolaganju Republičkom zavodu za statistiku.

VODITELJ 2 : Građani koji nisu stigli da se popišu moraće da se jave popisnoj komisiji na svojoj opštini. Podsećamo građani imaju zakonsku obavezu da se odzovu popisu u suprotnom rizikuju kaznu od 50 000 dinara.

REPORTER : Kao događaj u kojem učestvuje cela Srbija popis 2011. najavljen je kao beleška za budućnost koja popisuje koliko nas je, kako i gde živimo, koliko smo obrazovani a koliko stari. Popisivači su tokom svog posla ulazili u stanove Beograđana i imali prilike da otkriju i ono što u formularima ne piše, kakvi smo zapravo mi.

TAMARA POPADIĆ (Popisivač) : Topli, jako komunikativni, pristupačni pre svega, ne daju se lako zastrašiti i pogotovo ne onom pričom što se širila par dana pred popis daće to biti užasno, da je to strašno, da treba da budu obazrivi. Bilo je par domaćinstava gde sam ostajala bukvalno po dva sata i tako mi sednemo za sto i popričamo, završimo to, ostavimo, onda nastavimo da pričamo.

REPORTER : Vrata gradskih stanova otvarala su se bez problema jer je za neke sugrađane popis bio izgovor za razgovor.

TAMARA BRLOŽANOVIĆ (Popisivač) : Ljudi su bili veoma gostoprимljivi, neki su me zvali da ostanem na kafu, na sok, a čak je bilo onih koji su me zvali na ručak, a stariji ljudi koji su bili usamljeni bili su željni priče i zvali su me ponovo da dođem kod njih.

REPORTER . Za Beograđane popis je bio samo još jedna manje ili više prijatna obaveza koju je trebalo uklopiti sa boravkom kod kuće.

SAGOVORNIK : Nije bilo neočekivanih pitanja, brzo je, oni su dosta verzirani, mislim da se nije mnogo pričalo o tome osim što se gledalo da se usaglasi vreme sa, da li mogu da se usaglase svoje radne obaveze sa popisivačima.

REPORTER : Za građane koji iz bilo kakvog razloga nisu popisani, da li zato što su prilikom popisa bili odsutni ili zato što popisivač nije uspeo da ih pronađe popis će biti produžen za još tri dana. Sa još uvek nekonačnim podacima u odnosu na 2002. godinu i brojkom od 1 600 000 Beograđana u ovom popisu do sada je učestvovalo 87, 4 % stanovništva.